

Протокол № 20
засідання атестаційної комісії
РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області

06 жовтня 2022 року

м. Вінниця

Присутні на засіданні члени комісії: начальник відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області Дуляницький Я.П.; головний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області Горбова М.В.; головний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області Коломієць М.І.; завідувач сектору юридичного забезпечення РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області Рогозянська К.М.; завідувач сектору організації допущення транспортних засобів до перевезення небезпечних вантажів та підвищення кваліфікації водіїв РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області Орочинський І.Е.; головний спеціаліст сектору взаємодії із суб'єктами обов'язкового технічного контролю РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області Панчук В.І.; головний спеціаліст із зв'язків з громадськістю РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області Мотичко В.В.

Порядок денний:

1. Обрання голови атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області.
2. Обрання заступника голови атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області.
3. Обрання секретаря атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області.
4. Розгляд заяв та матеріалів, що подані на атестацію спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення відповідності кваліфікаційним вимогам за напрямками підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів за результатами проведених іспитів.

1. СЛУХАЛИ:

Рогозянську К.М., яка повідомила, що наказ РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області від 01.07.2022 № 61 аг «Про створення атестаційної комісії з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів» (зі змінами) втратив чинність.

Також Рогозянська К.М. зазначила, що відповідно до наказу РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області від 04.10.2022 № 101 аг змінено персональний склад атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення

кваліфікації водіїв транспортних засобів. Відповідно до розділу 2 Положення про атестаційну комісію з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів (затверджено наказом МВС України від 18.02.2016 № 115) голова атестаційної комісії, його заступник та секретар обираються на першому засіданні атестаційної комісії з числа її членів.

Враховуючи зазначене, запропонувала в якості кандидата на посаду голови атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області обрати головного спеціаліста відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГС МВС у Вінницькій області – Коломійця Миколу Івановича.

ВИСТУПИЛИ:

Рогозянська К.М., Дуляницький Я.П.

Результати голосування: “за”- 6; “проти” – 0; “утрималися” – 1 (Коломієць М.І.).

УХВАЛИЛИ:

Обрати Коломійця Миколу Івановича – головного спеціаліста відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області – головою атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області.

2. СЛУХАЛИ:

Орочинського І.Е., який запропонував в якості кандидата на посаду заступника голови атестаційної комісії РСЦ ГС МВС у Вінницькій області обрати Дуляницького Ярослава Петровича – начальника відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області.

ВИСТУПИЛИ:

Орочинський І.Е., Коломієць М.І.

Результати голосування: “за”- 6; “проти” – 0; “утрималися” – 1 (Дуляницький Я.П.).

УХВАЛИЛИ:

Обрати Дуляницького Ярослава Петровича – начальника відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області – заступником голови атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області.

3. СЛУХАЛИ:

Дуляницького Я.П., який запропонував в якості кандидата на посаду секретаря атестаційної комісії РСЦ ГС МВС у Вінницькій області обрати Горбову Марію Володимирівну – головного спеціаліста відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області.

ВИСТУПИЛИ:

Дуляницький Я.П., Панчук В.І.

Результати голосування: “за”- 6; “проти” – 0; “утрималися” – 1 (Горбова М.В.).

УХВАЛИЛИ:

Обрати Горбову Марію Володимирівну – головного спеціаліста відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області – секретарем атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області.

4.1. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії Горбової М.В. щодо подання документів на атестацію Тріщем О.Л. за напрямком підготовки “Навчання керуванню транспортними засобами категорій “В, С1, С”.

ВИСТУПИВ:

Голова атестаційної комісії Коломієць М.І. із пропозицією атестувати Тріща О.Л. – спеціаліста Шаргородської АШ ТСОУ, за напрямком підготовки “Навчання керуванню транспортними засобами категорій “В, С1, С” за результатами проведених іспитів.

Результати голосування: “за”- 7; “проти” - 0; “утрималися” - 0.

УХВАЛИЛИ:

Атестувати строком на п'ять років Тріща О.Л. – спеціаліста Шаргородської АШ ТСОУ, за напрямком підготовки “Навчання керуванню транспортними засобами категорій “В, С1, С” за результатами проведених іспитів.

4.2. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії Горбової М.В. щодо подання документів на атестацію Тріщем О.Л. за напрямком підготовки “Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів”.

ВИСТУПИВ:

Голова атестаційної комісії Коломійцем М.І. із пропозицією атестувати Тріща О.Л. – спеціаліста Шаргородської АШ ТСОУ, за напрямком підготовки “Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів” за результатами проведеного іспиту.

Результати голосування: “за”- 7; “проти” - 0; “утрималися” - 0.

УХВАЛИЛИ:

Атестувати строком на п'ять років Тріща О.Л. – спеціаліста Шаргородської АШ ТСОУ, за напрямком підготовки “Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів” за результатами проведеного іспиту.

4.3. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії Горбової М.В. щодо подання документів на атестацію Яковишеним О.І. за напрямком підготовки “Навчання керуванню транспортними засобами категорій “А1, А, В”.

ВИСТУПИВ:

Голова атестаційної комісії Коломієць М.І. із пропозицією атестувати Яковишена О.І. – спеціаліста ФОП Рудь М.М., за напрямком підготовки “Навчання керуванню транспортними засобами категорій “А1, А, В” за результатами проведених іспитів.

Результати голосування: “за”- 7; “проти” - 0; “утрималися” - 0.

УХВАЛИЛИ:

Атестувати строком на п'ять років Яковишена О.І. – спеціаліста ФОП Рудь М.М., за напрямком підготовки “Навчання керуванню транспортними засобами категорій “А1, А, В” за результатами проведених іспитів.

4.4. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії Горбової М.В. щодо подання документів на атестацію Кацем Д.О. за напрямком підготовки “Навчання керуванню транспортними засобами категорії “В”.

ВИСТУПИВ:

Голова атестаційної комісії Коломієць М.І. із пропозицією відмовити в атестації Кацю Д.О. – освіта вища, за напрямком підготовки “Навчання керуванню транспортними засобами категорії “В” за результатами проведених іспитів.

Результати голосування: “за”- 7; “проти” - 0; “утрималися” - 0.

УХВАЛИЛИ:

Відмовити в атестації Кацю Д.О. – освіта вища, за напрямком підготовки “Навчання керуванню транспортними засобами категорії “В” за результатами проведених іспитів.

4.5. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії Горбової М.В. щодо подання документів на атестацію Намазовою Ю.І. за напрямком підготовки “Навчання керуванню транспортними засобами категорії “В”.

ВИСТУПИВ:

Голова атестаційної комісії Коломієць М.І. із пропозицією відмовити в атестації Намазовій Ю.І. – освіта вища, за напрямком підготовки “Навчання керуванню транспортними засобами категорії “В” за результатами проведеного іспиту.

Результати голосування: “за”- 7; “проти” - 0; “утрималися” - 0.

УХВАЛИЛИ:

Відмовити в атестації Намазовій Ю.І. – освіта вища, за напрямком підготовки “Навчання керуванню транспортними засобами категорії “В” за результатами проведеного іспиту.

4.6. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії Горбової М.В. щодо подання документів на атестацію Намазовою Ю.І. за напрямком підготовки “Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних

засобів”.

ВИСТУПИВ:

Голова атестаційної комісії Коломієць М.І. із пропозицією відмовити в атестації Намазовій Ю.І. – освіта вища, за напрямком підготовки “Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів” за результатами проведеного іспиту.

Результати голосування: “за” - 7; “проти” - 0; “утрималися” - 0.

УХВАЛИЛИ:

Відмовити в атестації Намазовій Ю.І. – освіта вища, за напрямком підготовки “Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів” за результатами проведеного іспиту.

4.7. Секретарю атестаційної комісії Горбовій М.В. забезпечити видачу атестатів особам, що пройшли атестацію, відповідно до вимог п. 16 Розділу VI Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України від 07 грудня 2009 року № 515, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 22 січня 2010 року за № 72/17367.

4.8. Вважати такими, що пройшли/не пройшли атестацію:

№ п/п	Прізвище та ініціали	Дата народження	Освіта	Прийняте рішення	Навчальний заклад	Напрями підготовки	Термін дії атестата
1.	Трищ О.Л.	30.01.1974	Вища	Атестований	Шаргородська АШ ТСОУ	“Навчання керуванню транспортними засобами категорій “В, С1, С”	5 років
2.	Трищ О.Л.	30.01.1974	Вища	Атестований	Шаргородська АШ ТСОУ	“Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів”	5 років
3.	Яковичен О.І.	21.01.1984	Професійно-технічна	Атестований	ФОП Рудь М.М.	“Навчання керуванню транспортними засобами категорій “А1, А, В”	5 років
4.	Каць Д.О.	15.06.1982	Вища	Не атестований		“Навчання керуванню транспортними засобами категорії “В”	
5.	Намазова Ю.І.	23.06.1993	Вища	Не атестована		“Навчання керуванню транспортними засобами категорії “В”	
6.	Намазова Ю.І.	23.06.1993	Вища	Не атестована		“Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів”	

Всього представлено до атестації – 4 особи (6 заяв);
Всього представлено до переатестації – 0 осіб;
Пройшли атестацію – 2 особи (3 заяви);
Не пройшли атестацію – 2 особи (3 заяви);
Не з'явилися на переатестацію – 0 осіб.

Голова атестаційної комісії



Микола КОЛОМІЄЦЬ

Секретар



Марія ГОРБОВА